



Продолжается проверка по факту смерти хоккеиста Алексея Черепанова

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области проводится проверка по факту смерти 19-летнего хоккеиста Алексея Черепанова.

К настоящему времени уже опрошены врач и менеджер клуба «Авангард», врач реанимационного отделения, генеральный директор дворца спорта «Витязь» другие работники и руководство Ледового дворца. Назначено судебно-медицинское исследование с постановкой вопросов о наличии в крови и других образцах следов сильнодействующих запрещенных веществ (допинга), а также о наличии следов, свидетельствующих о применении таких веществ ранее.

15 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510708>